
ＳＮＷ対話イン九工大2013（11/14開催） 事後アンケート結果

（１）対話の内容は満足のいくものでしたか？

①とても満足した ②ある程度満足した ③やや不満だ ④大いに不満だ

（２）事前に聞きたいと思っていたことは聞けましたか？

①十分聞く事ができた ②あまり聞けなかった ③全く聞けなかった

（４）「学生とシニアの対話」の必要性についてどのように感じますか？

（５）今後、機会があれば再度シニアとの対話に参加したいと思いますか？

（６）エネルギー危機に対する認識に変化はありましたか？

（７）原子力に対するイメージに変化はありましたか？

（８）今回の対話で自分の学科との関連性を見出すことができましたか？

（９）対話の内容から将来のイメージができましたか？

（10）対話の中でシニアが思う若手の役割を理解できましたか？

①非常にある ②ややある ③あまりない ④全くない

①まだまだ話したりない

ので参加したい

②もっと知識を増やして

から参加したい

③十分話ができたから

もういい

④二度も必要ないと
思うからもういい

⑤その他

①見出せた ②見出せなかった ③どちらともいえない

①できた ②ある程度できた ③あまりできなかった ④全くできなかった

①大いに変化した ②多少変化した ③あまり変化しなかった ④全く変化しなかった

①できた ②ある程度できた ③あまりできなかった ④全くできなかった

①大いに変化した ②多少変化した ③あまり変化しなかった ④全く変化しなかった

（回収率：31/50名、設問 （3）（11）（12）除く）
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